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Exercice 1: — Exercice 3:
» Calculer les puissances suivantes : » Mettre sous la forme d’une puissance de 10 :
3 1000000 ;; 0,0001 ;; 10007 ;; 0,00175 ;;
e (—V2) *(0,7)72 67 107* 10°
0 4 3 107 x 105 5 (1028 5 %
. (—2015) ° (_\/g) . (E) \ . TR ' q10-5
o (—1)%017 2 2 3 10°x10° (1072)72 x (10733 ;; 10*x 107*;;
o * (3v2) e (—6) 105 35 X 3 x b
. (5) o (Sﬁ)-z . (i)"‘ (102 x10%)*  10x 10°
o (=2)* . 15-2 . 4{31 1075 7 T10°
o (—4)3 o 1713

o (-7) e (-10)2 ° (_75)_3

= =

s = °

: 220 : 1_,52 ) (3)_12015 2016

c@@) epe CEDTTHED

. (3_2 N (23_\/7)2)1000000 . ((W B 7)0 _ 2)21
Exercice 2 :

. Exercice 4 :

» Donner I'écriture scientifique des nombres

suivants :
780000000 ;; 2020 ;; —3440000 ;;
0,000005 ;; 0,00831 ;; 200000 x 1000000 ;;
0,0000013 x 200 ;; 42,5x 1078 ;; —246,3 x 10711
s . 25,5x 107
—619 X 10° ;; m
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» Calculer les puissances suivantes :
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__ Exercice 3:

» Mettre sous la forme d’une puissance de 10 :
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» Simplifier les expressions suivantes :
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_ Exercice 5:

» Déterminer le nombre entier n tel que :
9N % 32n+8 — 812

» Déterminer le nombre entier n tel que :
97!—2 X 32n+2

27n+3 =81

__ Exercice 6:

» Montrer que :
3333332 + 444444? = 5555552

__ Exercice 7

» Montrer que :
3216 = 1620

- Exercice 8:

» Déterminer sans calculatrice le nombre de
chiffres de I'écriture : 4° x 513

__ Exercice 9

> Montrer que: X = (ac)®
a3x(b=2.c.a?)"xb?
(b2)"3xaSxc~6

"a#=0 ; b#0 ;

Avec: X =

c#0"
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Exercice 2 :

. Exercice 4 :

» Donner I'écriture scientifique des nombres

suivants :
780000000 ;; 2020 ;; —3440000 ;;
0,000005 ;; 0,00831 ;; 200000 x 1000000 ;;
0,0000013 x 200 ;; 42,5x 1078 ;; —246,3 x 10711
195105 - 25,5%x 107°
—619x10% 55 o5 % 10°

» Simplifier les expressions suivantes :
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_ Exercice 5:

» Déterminer le nombre entier n tel que :
qgn x 32n+8 — 812

» Déterminer le nombre entier n tel que :
971—2 X 32n+2

o7nes 81

__ Exercice 6:

» Montrer que :
333333% + 444444% = 5555552

_ Exercice 7

» Montrer que :
3216 =162

- Exercice 8:

» Déterminer sans calculatrice le nombre de
chiffres de I'écriture : 45 x 513

__ Exercice 9

> Montrer que: X = (ac)'®
a3x(b=2.c.a?)"xb?
(b2)"3xaSxc~6

"a#0 ; b#0 ;

Avec: X =

c+0"




